OTBeThI HA 3a/1aHUs PaKTHYecKoro payuaa (9 — 11 kiaaccol)

3aoanus

Bapuaum omeema

bannw

1

54°41'30"' c.m1.; 18°06'35'' B.1.

2

2

XapakrepucTiuka 00beKTa:

a) CMELIAHHBIM Jiec;

0) cpenHsisi BBICOTA AepeBbeB — 16 MeTpPOB;

B) ToJiuHa aepeBbeB (d) — 0,30 meTpoB;

) cpeJHee PACCTOsIHUE MEXKIY Ae€PeBbIMH — 5 MEeTPOB.

N

3A

4cm=1xMm=1000Mm; Icm =250 m; 1: 25 000

3b

1).

2).

3).

K BogsHOM MenbHUIIE Yepe3 peKy AHora u3 cena
BopoHOBO MOXHO MpoexaTh TOJBKO MO0 KAMEHHOMY
MOCTY, JIJTHHA KOTOporo 55 metpoB, mupuna — 10
METPOB, IPY30N0ALEMHOCTL — 15 TOHH.

N3 Bcero mapka aBroMamuH ToJbko ["’A3-3309 u

Mercedes 1o TeXHUYECKHM XapaKTePUCTUKAM CIIOCOOHBI

OCYIIECTBUTh NIEPEBO3KY 3€pHA U MYKH.

"'A3-3309 — (4300 kr +3,8 1) =8,1 T

Mercedes — (1300 kr+91)=10,3T

ITepeBo3ky rpy3a (3epHO + MyKa) MOKHO OCYIIIECTBUTH

Bapuanr 1 — 3a 1 peiic 2-x rpyzoBukoB ['A3-3309 u
Mercedes;

unu
Bapuant 2 — 3a 2 peiica 0JHOTO U3 IPy30BUKOB.

3B

Bapuantr 1. 8 (8,5) cm X 250 m X 2 nomHbIil peiic
(Tynma — ¢ 3epHOM, 00paTHO — ¢ MyKoi1) = 4000 M

=4 KM — 10 OIHOMY peicCy 2-X TPYy30BHUKOB.

unu

Bapuantr 2. 8 (8,5)cMm X250 m X 2 X 2 =8000 m
= 8 KM — 2 peiica OJHOI0 TPy30BHKA.

Bcero 3a 3agaHusi npaKkTHYeCKOro payuaa 15 6ajios




